

主內代禱眾肢體：平安！

在 LTS 進修的第三個學期已近尾聲，進修之路也即將進入下一個階段：開始進行論文研究。12 月 13 日前往香港與指導教授羅博士面談，在完成本次的著作研討之後，原本預計提出下次的研讀進度，但羅博士希望我開始進行論文研究方向的確立，以及論文研究的相關預備。因此，這表示我將要正式進入論文研究的階段。即便如此，還是自認對於系統神學內涵的掌握需要再加強，因此除了展開論文研究以外，未來還是需要持續地加強對於系統神學的學習。

關於教學事奉，也即將邁入第八個學期。除了既有的授課，同時也需要指導兩位道碩應屆畢業同學完成畢研報告。雖然所擔綱的課程，都已有一定的熟悉度，但在教學上仍然有許多需要成長與有待熟練之處。關於家庭，南部家人已於十月下旬遷入新家，我們也盡可能每個月回南部一趟，陪伴家人。心詠升上三年級，同時也興致盎然地參加校內的科學社團。心諒仍舊是無憂無慮的幼稚園生，除了玩他心愛的陀螺外，就是要我講故事給他聽。雯靜的教學負荷依舊，不過部分學生的學習態度，以及學生家庭的狀況，常是令她煩心的。

以下是代禱需要：

1. 進修：希望最遲於明年二月前確定論文題目，並取得指導教授之同意。
2. 教學：明年春季需教授兩門課：系統神學 II 和基督教倫理學，並且需負責兩位道碩畢業班同學之畢研報告指導，需要有足夠的時間預備。
3. 服事：明年元月份有三次主日講道服事，以及總會南區教會聯誼聚會的專題分享。
4. 家庭：希望南部家人一切平安，我們每月往返南部探視行程順利。

最後仍舊懇請為學院的師資進修基金奉獻，奉獻可使用郵政劃撥（劃撥帳號：01121881，戶名：財團法人基督教中華信義神學基金會，請註明「為師資進修奉獻」），其他的奉獻方式，請參閱 <http://www.cls.org.tw/donate/donate.php>。最後，再次謝謝您在基督裡的紀念與代求。

謹祝聖誕快樂，新年蒙恩。

主內末肢

冠賢

2010.12.15